

ZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA

Obavili smo reviziju priloženih financijskih izvještaja udruge DOCUMENTA– Centar za suočavanje s prošlošću, Selska 112c, 10000 Zagreb (dalje: Udruga), koji obuhvaćaju bilancu na 31. prosinca 2011. godine i račun prihoda i rashoda za 2011. godinu.

Odgovornost Uprave

Uprava Udruge odgovorna je za sastavljanje i fer prezentaciju ovih financijskih izvještaja u skladu s Uredbom o računovodstvu neprofitnih organizacija i Zakonom o računovodstvu. Ova odgovornost uključuje oblikovanje, primjenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i fer prikaz financijskih izvještaja koji ne sadrže značajne pogrešne iskaze, bilo zbog pogreške ili prijevare, odabir i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika kao i izradu razumnih računovodstvenih procjena.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost izraziti mišljenje o navedenim financijskim izvještajima, utemeljenom na dokazima prikupljenim tijekom revizije. Postupak revizije proveden je sukladno Međunarodnim revizijskim standardima. Ti standardi zahtijevaju pridržavanje etičkih pravila od strane revizora te planiranje i provođenje revizije kako bi se steklo razumno uvjerenje o tome da financijski izvještaji ne sadrže značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje provedbu procedura prikupljanja revizijskih dokaza koji potkrepljuju iznose i objavljivanja prikazana u financijskim izvještajima. Odabrane procedure ovise o procjeni revizora, uključujući i procjenu rizika značajnih pogrešnih iskaza u financijskim izvještajima zbog prijevare ili pogreške. Prilikom procjene rizika revizor razmatra interne kontrole relevantne za pripremu i fer prikaz financijskih izvještaja od strane Udruge kako bi oblikovao odgovarajuće revizijske procedure ali ne u cilju izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola. Revizija također uključuje procjenu primjerenosti primijenjenih računovodstvenih politika i procjena i cjelokupnog prikaza financijskih izvještaja. Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dostatni i primjereni da osiguraju razumnu osnovu za izražavanje revizijskog mišljenja.

Mišljenje:

Prema našem mišljenju, financijski izvještaji istinito i fer prezentiraju, u svim značajnim odrednicama, financijski položaj udruge Documenta – Centar za suočavanje s prošlošću, na dan 31.12.2011. kao i rezultate poslovanja za razdoblje koje završava na taj datum, u skladu s Uredbom o računovodstvu neprofitnih organizacija i Zakonom o računovodstvu.

Zagreb, 30.05.2012.


Rade Krnjeta, ovlašteni revizor

REVIZORSKI INŽENJER ZA DRUŠTVO:
Finar
d.o.o. Zagreb
Zinke Kunc 3, 10000 Zagreb


Rade Krnjeta, direktor